



В Приморском крае следователи приняли меры к возмещению ущерба налоговой задолженности

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли меры к возмещению ущерба в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, директор коммерческого предприятия, основным видом деятельности которого является оптовая торговля компьютерами, периферийными устройствами к компьютерам и программным обеспечением, уклонился от уплаты налога, за налоговые периоды 2016, 2017, 2018 годы, что повлекло не поступление в бюджет РФ налоговых платежей в особо крупном размере.

Благодаря принятым следователями мерам ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации, был погашен в полном объеме и составил свыше 304 млн рублей.

Кроме того, в этом году также возмещен ущерб, причиненный бюджетной системе РФ вследствие уклонения от уплаты налогов еще по двум уголовным делам на общую сумму свыше 454 млн рублей.

Таким образом, всего за 3 месяца 2022 года благодаря принятым следователям следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю мерам возмещен ущерб на сумму свыше 759 млн рублей.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669123>